YR 224

WRk224E5 A 15 H (1) ZFREIT10RF00457 38 £ BR 46
—HEIRE R GG e B 5 (241010)
%% ) UL Japan JELSEAETHS

i prEh e Bt i
O e R e



WY U MW

(9)  Hhk ¥ (G) Hikf mea I Y3 (9) ¥ m¥ (9) HEd ol 9 ¥#& xym @ = A
@ Y& HiE (9 uy HA (F) iy $ ) Y} Meh @) Y Feh © L Nl (1) BFH ErRY o
© FF i © WE M QR EARE ORET: B © WE © @ ym © am semf PNV o
(9) W kil () T thih " Q>vH (1) s (9)  Hx H® (9) By (9) EBY LA )
19°80:1 PfsE 5[99 9011 I i (g 9011 D 5[ €8 5011 I i (6 0 1 DA 3| o€ €011 S EL 3 |21 7201 T LAV e
N BT REVARTa=SZ 0 = a1 Yl VTS W N[BT 3 RATAAes2: 1R ST} REVARTESS 0 = a1 =L T F WS H | g — b /g
z5usg (9) lyzE prl|viutg (9) £3¥ Wm|rouce (9) FH  SHE|souse () W | souge (9) £ HaLeule () HidE Jfth]oruog (9) H¥ wH9 - S g1/
(€°1+) T 3| (9 0n) O S WU T gm0
€8U7 (G) 3@ hdch|L9ug (9) B Jdm|#9 - 9k B
O S T A gLy |
gruy (9) W mifdr9 - Skl b
9) HE M (9) Byl B\ 9) HE M (9) L4y (9) EH L 9) HE ¥
(9) HE M (9) =& Wi 9) E& M Q) 8 R 9) W+ My (9) HEE
© W W © HY 40 © ¥V AT © B4 mY © K% i @ ww wy| PONET o
9 WH w (9 3l i 9) M\ H— ()1 Hrh 9) Fie O 9 HF X )
3G 01:1 N/ 23| V0 601 1 <[/ R4 B 2 35 60 760 T O Vg B 2 3|70 7011 O S mYghd i 3| 2€ 20 T T E 2 3 |60 LS O'S HYghd it 3
(€°2+) N[ B S B Z | (€ 7TH) M H | (€75 (R S F | (€75 Y Z H | (€75 (R ST F | (€75 M H | (€75 (R S F | (€75 N E | quogSf g a1/e
3061 (9) F¥ H4|r881 (9) GH  w|sL8I (9) ¥ [2f|2s 81 (6) 7 Jyhd|66°L1 (9) HE el (9) ¥® WLl (9)  HEE |99 91 (9) £ 9|9 - Sdk B
4T FNGE T 4 N T H N/ E T o[/ b S Bl T O S HY¥kA T3 O S H¥ekA: T A | woo0T427 61/8
69°€Z:¥ (9) T dhHh|ov16:Y (©) ¥ hi|99 TI:¥ (9) gy melesLo:v (9) 434 KHEg|16°19:¢€ 9) Fei|eLev:e (9) EZHY Y| A9 - Sl -
(6 °2+) O Vg T 3| (6 ¢+) T N 2 | (6 75+) O Vg T 3| (6 ¢+) 4T NG 3| (6 °2+) 4 FEE 2 3 | (6 °5+) O S HYhkd: i3 | (6 °G+) O S HYkA T3 | (6 2+) O S HY¥h T H | woor4 27 61/e
60 L1 (9) FEV LFT (18791 (9) FH @]l 91 (9) #H Ha|L8al (9) ¥4 y|s9°s1 [OES 1% A (9) ¥ d4pE|e1 61 (9 MW BY[68°V1 (9) HI¥ ¥ H9%I 3
(G°0+) O S kA T3 | (G °0+) N[AE 2 | (G70+) 4 EEE S 3 | (G0t N H LT | (6 70+) O S kA T3 | (G °0+) 4 N 2 | (G 70+) O S HYkA T 3| (S 0+) O S WMk T H | woo1 421 61/e
36 °G1 (9) Ha el st (9) %H wym|sL sl (6) ¥ M|6s sl (8) W v el () W@ m|ov st (5) ¥ WPH|sz a1 () FH pIm|s6 vl (9) XYy HaEI B
(1°0+) A E 23 | (1°0+) O S HY¥kA 3| (T 0+) 4 e S 3 | (1°04) O S HXYhkd i Z 3| (1 °0+) o FNEE 2 F | (1°0+) & e 3 | (1°0+) O S HY¥kA 3| (T 0+) O S Y TH | wogp 31 61/8
18°01 (v) &7 WEk[08 01 () 3zt EY|11°01 (F) 2 DI |80 0T ) 9> R0 01 () W®  H|10°01 (v)  E7disyd4ni|e6°6 () ¥ ¥foLe 1) BETHE| Hwrdl B
(¥°0+) 4 N 2 H | (7 0+) O Vighl 23| (v °0+) M H | (704 (R S F | (7 o0) 4 FEE 2 H | (7 o0+) 4T ENE 2 | (7o) A E S H | (7 0+) O VG T | wog-) v 61/e
L0711 (€) WA Haf)|00 11 € £@m  ¥[c601 (€) k2|28 01 (€)  a3LHy|LL 01 (€) R¥ oi|vLor (€) <alr Hm|69 01 (€) ®E J#|c9 01 (€) G| HEEI b
N[/ B 4 N T N S [/ b S el T N[/ B T 4 N T Nl a3l N/ B BT | a6 /g
vouge (9) Y% MI|Tepg (9) —Wi YyF|oruge (9 Y% Hig|oowoy (9) Hse MWr|VourY (9) Bl dmY|seupy (9) % mw|9oucy (9) 3l [=F|osuls (9) F HA|H9 - &I N
(L°0-) 4T EEE T 3| (2 °6-) /b BT | (V1) (R T H | (2 °6-) o ENeE 2 H | (1 °e-) 4 EEE T | (S 71-) MR F | (6°0-) SOUERET N[ T F | (8 °0-) NI RE N R S Tl T e 41/g
opug 9) N4 | 9pug (9) St Sy |evue (9) ¥ Hf|sLug (9) HF | Lime (G) W N py|osug (9) g B (€ €+) y8ug (9) Wil l@nl|vsug (9)  F# | H9 - S B
R LR T I T 1/g
gruy 9) B Iy |H9 - Sl h
9 ME W () dgk ol 9 WE ot ©O) B oW © Y#E f (9 LA Hih © W Y
(9) ZH (53 9 Uiy W (9) ™I 9) H#@ Hw (9 wE Uy 9) W HAE 9) %y J4m u o
© Wi Ll © W mw ORI = O YE® um © Y IY O HE @ mispe] PONUEE Lo
9) %Y T 9) T Ky (9) St sy 9) TE @ Q) H#@ W 9) A<# R 9)  #= i )
16°80:1 VoM ST F (20 F0: T O S HY4kA T 3|26 '€0: T N[/ e Bl R 3| 18 €00 T 2 T FNGE T 3| S0 €01 T 4 N[O 3| €T 100 T 4 T NG S H | V9 8¢ O S HY4hd T 3
(€°1+) N[/ B S B T | (€ TH) /b BT | (67T [/ EE S | (€T u0 Y W EH | quogS g a1/g
98 81 (9) W rlfgr L (9) WS M{po 71 (9) W B{so €T 9)  FA chEl|H9 - Sl -
N[/ g S B T M S H Naeaaslisa| B Lo IS 2T NG S B Lo His) 2T FNGE S BRI F | w0016 /e
00 Fh:€ (5) WY Tf|8L €v:E (9 wE gR|er1v:e (9) Sk 9|8y Tv:e 9 = lI32[€L 6€:€ (9)  F@E g0 ve:e (9) S w|os Lz (9)  A® Bddi|01°€3:€ (9) X% Y| H9 -« Skl h
@°1+) O S HYGkA T 3| (G T+) o ENeE 2 H | (2T O Vgt 23| (G 1+) O S HY¥kA: T H | (T 1+) O S HY¥hkd: BT 3| (2 1+) A T T | (6T O S HYGkA T 3| (3 T+) O S H¥GRA-WZF | woor-4 84 61/e
€6 71 (9) %y Jm|esvi (9)  %9C Feh|os vl (9) Y JB|9L VI (9) mer HW |9 71 9) @Y [I(m|v1 vl (9) W B2 v1 (9)  ¥oy Ar[60 71 (9) Wy lH| HFOE -
(8°0+) N/ B T 3
€L°gl () sk y¥ H0OIEE oy g
(8°0+) 4 FEE 2 F | (8 °0+) 4T N 2 | (870+) N[/ g S B T (8°0+) N/ EE S | (870+) O Vi Bl 23| (8°0+) O S HYkA T F | (8 0+) NASERT | =A<k T h
11791 (5) Hff |88 ¢l (8) Wk w¥|vLal (8)  YWh&x £L°G1 (8) o eml|Ly st (8) Y ZEHE |8z 61 (§) H Y5961l (9) Yt W
(G7¢+) O S HYhkd: T3 | (G °G+) N/ BT | (ST O S HYkA T3 | (S 2+) S H LT | (ST 4 EEE | (S5 4T N 2 H | (67T O Vgl T3 [ (G T+) O S Y4 WZFH | wog-J &4 /e
62 0T [ s () g1 HE|sT 01 (V) % $«[66 6 (V) ™i HHY98'6 (v)  Yuf) ch|8L6 () B8N 19 6 (V) Y |9y 6 (1) Wb S vl 3
¥ '1+) N[/ g G B T
£6°01 © 4% wn NO9LE gy
¥ °1+) 4 EEE | (V1) N HZH | (7T & T ¥ °1+) 4 EEE | (V1) o ENEE 2 H | (7T 4 N | (V1) O SHYghd: T H| HEX h
L1°11 (€)W Hhch|60 11 () % L6 01 (€) YW 1M €601 (€) 7 HTFE|L8 01 (£) W HfHEg|v8 01 (€) HH HBl6c 01 () il %
248 2y 249 s 2y e g o] EED] £ H
(OT01¥2) kT S SR YT = © % o M ST S TG BT
[Sh T e T2 Ee e SRR T HE ) BT
/1 (Ma—rco) zf B (<L) XT6 Bl 3 [ & (T090720T) SY M T H FHE S H EyeHE @ LI HST HShaatae © HIff




INZE 3 BB H-60m

R i
FOgREAE - bk
= BNV (KE) 9.10 M AR CGERRELY - — &b JE164E
X7tk (GR) 9.55 I A& (5 —m) - 74 9lE]) 5H15H 10:05
RSB IEEMERSR %) 10.5 5150 13:25 7

TE AL L—R

148 A +1.9 2%H. B +.2
T4 )& Hi T4 Pt i
MERE V= Fon' = A (4R) i) ks D ST 151 R <V A R 2N - v G o ) i) Fibk aavh
Fhta apy” PESSRR R FESRR
1 6 1304 HfEHER (3) Tk s 10. 95 q 15 1167 2 3L (3) PH S C 10. 27
) ank FEHR WM x7 FETR
2 5 3273 /NEF OREE (3) KAL/N 11. 04 2 6 1308 faft LR (3) Tkl b 10. 34
N2 ZS FEHR M Tx7 FETR
37 1168 BRMIHK— (3) WM S C 11. 20 32 1307 M4 W(3) Tk b 10. 38
9% by R ey YN A i
4 2 1170 HLE BE 3) HNIE S C 11.35 4 8 3254 JHMH PEE (3) T 7/ 10. 67
Van/ N EVEY) FERHR Tha7 hth FEXTR
5 8 3234 M RJE (3) FEE/ N 11.67 5 7 1169 [ Bk (3) PYH S C 10. 95
N AT F FERTR Fh=y % FEXTR
6 4 1164 4 {KK (3) WEEH S C 11.70 6 3 1163 H7H REE (3) P S C 11.28
Y7 ¥t FESSH ) bEy FESHR
73 1302 /L #tH (3) s 12. 42 T4 1305 FH: O Q) S {1 12. 06
SkH B +1.6
b P& Hi
JEQE V= Fun = K4 (CHAE) (i) ik c S=DZ NP 5115
VA kot TR
13 1309 i et (3) kb o 10. 35 q
e pv Tl
2 5 1306 ML #Ek (3) FhkpE o 10. 64 q
Vi) il
34 3274 HFE #HE (3) Kkesy 10. 89 a
474 Fayrr FESSRR
4 8 1166 HIF mA () WK S C 11. 08
2y £ 4% JESTR
5 6 1165 A A (3) WK S C 11.24
(eI €3 EESSH]
6 7 1303 il fEEE (3) Tk £ 11.45

S

A 414

bR P& Hi
JERL V=2 Fvn = K4 (EAR) Fis Fodk TAvh

VIR b TR

15 1167 # 23k (3) WL S C 10. 39
WM x5 Tl

2 3 1308 f3 HEE () FhkpE o 10. 84
M 77 il

34 1307 HEH & () Tl E o 10. 87
VYA knk EEayild

4 6 1309 iFH ZHE (3) T E o 10. 93
IS ARZNE | JESSRR

49 3254 fEMh PEOF (3) [FEISTERN 10. 93
e 3o JESER

6 7 1306 L ik (3) T £ 10. 97
o any) JESER

78 3274 M #ifE (3) PN N 11. 09
Fhta agy” JESSTR

8 1 1304 itk (3) e o 11.17
Ahh7 Ity FESSTRR

9 2 1169 [EAr #IK (3) WIS C 11.18

L1

ot
JU <

Sz i



INFE 4 B2 B H-60m

R i
FOgREAE - bk
= BNV (KE) 8.73 d 0 it (ke Ly - G e 84E
270sk (GR) 9.04 W B CRUN) 104 (12[5]) 5H150 10:15
RSB IEEMERHR %) 10.0 5150 13:35 7

TE AL L—R

148 A +0.6 2%H. A +13
T4 )& Hi T4 Pt i

MERE V= Fon' = A (4R) i) ks D ST 151 R <V A R 2N - v G o ) i) Fibk aavh
IARENZ FEHR Thh7 477 % FETR

19 1160 fRAMBER (4) HIRH S C 9.41 a 14 1271 R R (4) Tk b 9.92
A VREVIYY FEHR AT % U FETR

2 8 1270 EIEEZSE (4) EhRke -2 9.78 q 2 5 1161 fiE HAE @) P S C 10.01
YREMAD FERHR laza ) FETR

33 1213 bk K¥E @) FZAAC 9.81 aq 32 3263 HH ORME ) BN 10. 13
JEY Dan¥ FEHR hh= F/h FETR

4 2 1158 % #HE (4) WELH S C 10. 14 q 4 7T 1839 A K} @) MEAC 10. 71
)z Jany FERHR nadaZ] FEXTR

5 4 1264 HIT K (4) Ty o 10. 52 5 9 1208 WL XK 1) M AC 10.78
AN Fh7 FERTR Wath 2y FEXTR

6 6 1269 GHE R (4 i b 10.79 6 6 1267 Kl e (4) Ehkbe b 10. 92
YeEh agy FETR Y&y Brh PEXTR

77 3264 LK EEE (4 BN 11.79 78 1266 MIE fEb (4) ES N 11.02
7Y ®h vay PESHE MY A% FEXTR

5 3226 BEA O @) T FH 840 DNS 33206 YRR, —HE (4) FlJE/N DNS

SkH E: +0.8
b P& Hi

JEQE V= Fun = K4 (CEAE) (i) ik c S=DZ NP 5115
ITF Y AR

15 3225 O Hith (4) LEE=NN 10. 05 q
YeEb 297 ( BTl

2 7 1162 A HER (@) WL S C 10. 33
FAN) 944 il

34 1272 WNEE kE (@) Tl E o 10. 38
VERN Y3k FESTR

43 1227 WER. —HE (1) MEAC 10. 53
VYR VIES SRR

5 8 3272 AW #iE (4) N 10. 59
VALVAELE JESRR

6 9 1159 FJE A (4) WL S C 10. 65
S vRe JESER

76 1265 IE[] @A (4) e b 10. 83

S

J&: +2.5

bR P& Hi
JERL V=2 Fvn = K4 (EAR) (i) Fodk TAvh

AR EYAZ TR

14 1160 KRB (4) NI S C 9. 46
YYEMAD il

2 6 1213 [UA KK (1) MEEAC 9.61
A VR EVIYYS EESSH]

37T 1270 FRIEEZSE (4) Tl o 9.78
ThhT 47" % FESSTER

4 5 1271 A gk () Ekbe ko 9.85
ISZAN IR 2 ¢ JESRR

5 8 3225 JHD HEh (4) 1 H B /) 9.99
JE) Vank JESSTR

6 3 1158 %  wEfE (4) WIS C 10. 15
bzl JESER

702 3263 BH ORME @ T U0 10. 19
AT % Ju% JESTR

8 9 1161 fgiE cHfd (4) NI S C 10. 29

JFL51 DNS: &5

ot
JU

Sz i



NS5 B F100m

#oH R b 8L
FERTAE : bk HB
= H N RRER (KE) 13.07 M RGeS - Hh) 184
£7tsk (GR) 14. 24 I BRE (N S ©) 154 (17[2]) 516H 10:30 T
RSB IEEUERHR %)  15.5 5150 13:50 B
F&E 2MHEALLV—R
148 A +0.9 2%H. B +l.5
T4 )& Hi T4 Pt i
MERE V= Fon' = A (E4R) i) iR SV S 101 R (VA A R ZA Nl = v 2 o 9 i) gk avh i
Ty vap FESSHR B FESRR
17 1155 kg E (5) ML S C 15.27 q 1 5 328 HA (5) BEJEU N 14. 83 q
E)Eh fUAr PESHE YLyt vy FESHR
2 8 3262 A EN (6) LRGN 15. 62 aq 2 3 1840 [z (5) M AC 15.01 aq
N N2 | TR ST EVZY FETR
34 3252 EBAJIMK (5) ELETERN 15.96 q 308 3229 LUK A (B) T /1N 15. 41 q
e FESHE #)Eh vita FESHR
4 3 1301 @ AR (5) Eykbe Lo 16. 03 q 4 4 1256 A K (5) S {1 16. 13 q
NEN R FERHR Thag 3y FEXTR
5 5 3268 f&A VEEE (5) KhdsIs 17.32 5 7 1157 WA K& (5) AIRMS C 16. 63
IS CEEUYY) FERTR [SZANEVYY) FEXTR
6 6 1263 FH A (5) Tk s 17.33 6 2 1156 WM fHElE (5) P S C 16. 67
)yl PESSHE bHh vay PEXTR
72 3270 /NEFOfEK (5) KhdsIs 17.89 7 6 3269 HF 5 (5) KA/ 16.78
N
Ja: +0.8
HF 4 T
NERE V= Fvn = 4L CFAF) Bz Figk 2pvb
BV FELAR
1 5 3208 ®  HEA (5) FEIEUN 14. 96
TNy gah SRR
2 7 1155 i H (5) PEEH S C 15. 28
YLy v )nk FEHR
36 1840 HEEZS (5) MESAC 15. 47
YeEh Jayry FERHR
4 4 3229 LA FA (5) 15 H /0 15.73
E)Eh fUAr PESSHE
4 8 3262 A %A (5) LGN 15.73
MDY YT v FESHE
6 9 3252 E@JIfiA (5) ELETERN 15. 74
EJED vt FERTR
T2 1256 A (5) sy 15.88
It htw FERTR
8 3 1301 @i AIE (5) S {1 16. 11

L1



INFE 6 BB F100m

R i
FOgREAE - bk
=N (KE) 12. 20 EEF EIE OIS - BT I 64E
£7tsk (GR) 13.07 P I (NI S C) F144E (16[8]) 5A15H 10:40
RSB IEEHERSR %) 15.0 5150 14:00 7

TE AL L—R

148 A +1.5 2%H. B +1.6
T4 )& Hi T4 Pt i
NERE Y=y Fun - 4 (R4 i) Rt P2 S 1151 5V A R AN v £ G e ) i) Fibk aavh
T MY FEHR Yy ek FETR
1 5 1145 KR ik (6) WkHE S C 14.21 q 12 1147 Wl KEE (6) Y 'S C 14. 68
AL FEHR Thas % PR
2 8 3201 ©§ HiE (6) T FE/N 14.37 aq 2 3 1250 A kA (6) Tkl b 14.71
wE Y FEHR VA7 T /R FETR
33 1151 AW Hh (6) WEEH S C 14. 83 aq 3 5 1205 S 30K (6) MEAC 15. 05
AEZ I VAR FEHR ) 2k FETR
4 7 1152 [N Fody (6) HHE S C 14. 94 aq 4 7 3257 KB 3} (6) MU 15. 66
3 7S FERHR UYTED JalF FEXTR
5 4 1298 H# EK (6) Tk 1o 15. 80 5 4 1154 K B4 (6) P S C 15.70
)79 Yay FESSHE I8 ank FESHR
6 6 1251 {5i% %% (6) i o 16. 34 6 6 1148 Aft skt (6) P S C 16.91
VEVEs FETR
78 1246 HIR IhiE (6) ES N 17. 00
SkH B +1.0
b P& Hi
JEQE V= Fun = K4 (CHAE) (i) ik c S=DZ NP 5115
AP Y TR
17 1150 HFAMH (6) WL S C 14. 09 q
A ay Tl
2 8 1252 HAH fE (6) FhkpE o 15. 20
LS/ RSk Tl
33 1149 [n fFEE (6) WL S C 15. 66
M FARY FESSRR
4 5 1146 TR WA (6) WK S C 16. 10
VNV RZUEN JESSER
5 6 1294 M FE (6) T £ 16. 23
Ty Jahy” JESSRR
6 4 3240 FEH W (6) [ER%N 16.73

S

A 412

bR P& Hi
JEQE V= Fvn = K4 (EAE) (i) Fodk TAvh

AP Y TR

14 1150 FHFARMM (6) NI S C 14. 09
KrEVA A el

2 5 1145 Kb ZEk (6) NI S C 14.12
PR il

36 3201 M EfE (6) EOATIN 14. 14
YYhY bnk FESSRR

4T 1147 Il KEE (6) P S C 14. 64
wE Y EESSH]

5 9 1151 fH =it (6) WIS C 14. 76
B2V EESH]

6 3 1205 PEAF 3K (6) MEEAC 14. 80
Thay V% JESER

78 1250 BAF YAy (6) ke b 14. 83
RaZ I VS JESTR

8 2 1152 |U'F Fudy (6) NI S C 14.93

L1

ot
JU

Sz i



/NFES + 6 F+1000m

FH KN BA3C
FUREAT . bk BER

= BNV (KE) 3:00.63  AF L i (ke L - = EHL) L3R

£ (GR) 3:12.30 K % (AES C) T (1308 BHISH 14:25 Pl

N
T4 FriE it

JERE ORD Fon'— A (5F4R) Pig Fogk apvb
YvEb anh( FEHR

L7 3230 WA %K (5) 15 /) 3:23.10
Fh=y HAh FELHR

2 6 1249 HE fEsE (6) Ty o 3:27.50
I A FEHR

39 1242 R RME (6) T o 3:34. 02
M4 2y FEHR

4 11 1253 [ #EE (6) T E o 3:39.73
NN FESRR

5 17 1245 &)l £ (6) Eykke Lo 3:41. 48
NAVERMN FESHD

6 2 3276 Kf¥ HX (5) KhdsIs 3:41.49
BV RN VA FESER

75 3210 H4 ®wE (5) iyivN 3:43.78
LEAFVEEVN PESSHE

8 12 3251 MIE i (5) EISTERN 3:44. 00
ISR EI PESSHE

9 8 3209 #JL EEX (5) FEIE/N 3:44.37
Y MEkn PEHR

10 15 1259 #H K (5) Tl o 3:44. 69
=VEMWE JESHE

1114 1209 784K Wk (5) MESAC 3:45.59
iz fAR FERTR

1216 3207 Kir £k (5) isyivN 3:52.04
YeEh % FERTR

13 4 3233 LK pRHE (6) i F DN 3:54.25
VERA JESHE

14 3 1261 BE fEA (5) Tl b 3:55.53
WEN Y FESER

15 1 1260 #3AK ZHE (5) bk £y 3:56.73
[ZiaEvL) BESER

16 13 1297 & Hf (6) T E o 3:59.50
DEFAT bERRT FESER

10 3275 JEE FE (6) PN N DNS

JFL51 DNS: &5



/INEDS - 645 7-80mH
R SEN S S
BRI : bk HS

= BN R (KE) 12.30 SAH KM (—&Beast - ) 184
Z3F0sk (GR) 13.70 EH RE @R 204 (22[21) 5HI5H 14:15 P
N
JE: o +1.3
T4 T 8
NEOE Y=y Fun = A4 ) i) Figk 2pvb
P vk FESSRR
14 3266 HF o4 (6) KA/ 13.05 GR
LOAAE TRV TR
2 5 3232 BRI K& (6) 1 /I 14. 64
9T Tyyay FEHR
36 3243 JUAT T (6) EISTERN 17.12
YeEh Sy FESHE
4 3 3242 IR et (6) BT/ 18. 86

MLl GRASER



INFED - 65 F4X100mR

% H B/ 3LC
R Bk EA
ZE /NS (KE) 49.93 R 7 (K - 53 - fBY - R T) F164E
SAtdk (GR) 55. 67 PYRM S C Gl - &M - BM - ) 164 (18[n) 5H165H 15:45 ¥p
VN
EIE v=v 0% - FR NI S C A - L BIE V- F-u% - R EhbE s A - LR
1 5 ajv}h 2 6 2A/h
ELEk 58. 64 ks 1:01.13
B4 T T4 T
=4 = Fun = K4 CEAE) i) == Fun - KA CRAE) [Bi)
¥y e JESTR Fh=y B} JETR
1 1147 il KEE (6) NI S C 1 1249 g #EF (6) Ehglbe ko
AN Eh Y S INZEN TR
2 1150 FAARMH (6) NkH S C 2 1243 PR EE (6) Edliz |2
AEZ I VA3 TR SZA YY) R
3 1152 [T Fud (6) I S C 3 1242 kW OR4E (6) Edili |2
VP EY NS TR Thh7 V% FESTR
4 1145 Kb FnEk (6) NI S C 4 1250 RS A (6) Eigile o
HE v-v 14 - & F/N B - AT EE v-v 4 - R EiRE L B - ESES
3 2 apv}h 4 3 apvh
kS 1:03. 05 FLdE 1:03. 81
B4 T 7+ 4 T
vy AE INC v A € D) i) == Fun - KA CRAE) Biz)
SV EETD FEER YNy Sk R
1 3209 #kJ % (6) FEIF N 1 1244 fifE Ei (6) Ehgile o
Trz 4k JESTR AN =N JETR
2 3207 KRiL FEik (5) FE N 2 1298 H®  #EK (6) EklE L
h= 4 TR M 2% TR
3 3210 A ®mith (B) FHIFUIN 3 1253 it EE (6) ke -
5 NAELYY) R F D ayh R
4 3208 F (5) TN 4 1295 RAH #E3 () ke -
FHIE v-ry 04 R PP/ - BETD EIE v-y 04 - TR IR S C B - JEAER
5 7 2V} 6 8 v}
kS 1:03.92 FLdE 1:04. 02
B4 T 7+ 4 T
=4 = FunT = KA CEAE) i) == Fun - KA CRAE) Biz)
VL FEER ZNEDE: R
1 3244 INFE  VEES (6) MR/ 1 1148 Af% 42 (6) PIRE S C
) BTN w8 By JETR
2 3245 Wl HEFE (6) B TE /N 2 1151 W = (6) P S C
Yot vy TR M TS JETR
3 3242 (LA e (6) BT/ 3 1146 JIHR W (6) HNIH S C
WG tyvay FE R YT o R
4 3243 RS EYH (6) BB/ 4 1149 (L0 CEHEE (6) A¥EH S C
HE v-v 14 - FE FFUN A - ERTR EE v-v 4 - R EIRE L2 C - ESES
7 4 ajv}p 9 Vb DSQ, R2
Lk 1:08.91 ks
H T4 T 71+ 4 T
=4 = Fun = K4 CEAE) i) == Fun - KA CRAE) P&
Tz B A% JEZAD )74 Yy SRR
1 3216 KiL KA (6) FEIF N 1 1251 {5 7 (6) EklE ks
LINETRYA TR Ay SRR
2 3219 HWET 1EH (6) FHIFUN 2 1252 4 it (6) Ehfilbe Eo
vany” Yakm FERTR V4 avk TR
33220 YEF FEZE (6) FEIF N 3 1246 AR il (6) Ekle
E AV S TR ivacy TR
4 3218 V& FHE (6) TN 4 1248 SFi [z (6) ke -

FLBI DSQ:%#% R2:(R170-14)A—/\— —> 2—3



INES - 6 EBTFERB

FoH R ET Bz
FREREM: Bk HER

ZHE BN (KE) 1m55 M B (kxR C - IUATHT) 204
KZ 5k (GR) 1m30 I E=r ) 134 (15[8]) 5H15H 12:30 P
& LA
7T % T I om90|  1m00|  1m05| Im10|  Iml5[  1m20 FLdk| NEAL |2 A b
JERE [BRIE [Fvn = | (BR4E) Hil&
b A% JELER — — @) O x|O] [x][x]x
1 1 3216|KIL KR4 (6)  |BHEUN Iml5

Rl



INFES - 6B FEE

o OE N
FEREM Bk BES

= R/NVERRER (KE) 5m50 aE BZEWZ2RXTFEFC - BRpHED 154
£ ELEk (GR) 4m90 Ppft FnE GANT T T7) S84 (10[E]) 5H15H 13:30 #pE
s
itz [ [ - [ o) i A |ema | 2|2 e (s (e (e 247h
hY <H A AT 3m84| 3m63| 3m68| 3m84 8] 3me9] X X 3m84
1 1| 3245001 HEE (6)  |FE 5 PE/D -0.8] 2.5 -1.7] -0.8 +2.6 -0.8
INECIDA RS X 3m46| 3m40| 3m46 4] 3m65| 3m84| 3m65| 3m84
2| 10| 3219|MFT fEt (6) |REJE/ -0.2] 0.0] -0.2 +5.9] +3.3] -0.9] +3.3 *F6
BV avk JE A 3m68| 3m58| 3m73| 3m73 5 3m56] 3m80| 3m72| 3m80
3] 5| 3218]%E HHE (6)  |FHUE/N -0.1] -2.7] -2.0] -2.0 +1.7] -1.5] 0.0 -1.5
ANy 7)) RS 3m52| 3m77| 3m45| 3m77 7] 3m66] 3ma4| X 3m77
4 8| 1255|FT4k GEHL (5) | Ehke -2.0] —2.1] -0.9] -2.1 +3.6] +1.1 -2.1
ISZE EE 2m88| 3m75| 3m34| 3m75 6] 3m43| 3m56| 3m63| 3m75
5| 13| 1243|BTE8  EH/ (6) | Ehke 1.7 —2.2] -1.7] -2.2 -3.0] 2.7 -0.2] -2.2
19z MY EES 3m23| 3m03| 3m29| 3m29 1| 3m38| 3m28| 3m49| 3m49
6 3| 32173k &tk (6)  |BHJEUI -2.3] -1.8] -2.1] -2.1 -0.3] -3.1] -1.4] -1.4
VL FESRR 2m92| 3m46| 3m31]| 3m46 3] 3m17| 3m39| 3m36| 3m46
7] 12| 3244niE  MEES (6)  |mEEE/D -0.1f -2.2] -0.3] -2.2 -0.1] +1.2] -1.3] -2.2
77L ) FESAR 3m10| 3m16| 3m40]| 3m40 2] 3m35| 3m35| 3m28| 3m40
8l 11] 1248|3Fmi fe (6) | Eykbe ks +0.2] -1.5) -0.7] -0.7 +1.3] +3.2] +0.1] -0.7
1)) B ArF FEFR X X 3m25( 3m25 3m25
9] 2| 1257|&%F Kgv (5) | EMkpELZ -0.9] -0.9 -0.9
AN Y 2ty FEFR 3m00| 3ml15[ 3m20]| 3m20 3m20
10 9 12444 B (6) | EIREEES -2.71 -1.2] -0.9] -0.9 -0.9
THh= rAxr PESEL om86| 2m93| 2m71]| 2m93 2m93
11 7] 3267 | ke EE (6) R -1.9] -1.6] -2.2] -1.6 -1.6
Fh=y Vayry EFR om66| 2mas| X 2m66 2m66
12 6] 1258|HhpE B (5) | EhkkE b 0.0 -2.4 0.0 0.0
INAEVYY RS 2m30| 2m19| 2m37]| 2m37 2m37
13| 4] 1254 f&th (5) | EWiEES 0.0] -1.8] -1.3] -1.3 -1.3

R *F6:6[E] B AV

("

=Ry
X 5]



INFES - 6B FR—INE

o OE N
FEREM Bk BES

= R/NERRER (KE) 79m19 L fOEE (AR 2 - 4R W194F
£ o (GR) 65m76 AT B R (8800 SE134E (15[8]) 5H15H 09:30 R
s
Mg | [ - | (240) i A |ema | 2|2 e (s (e (e 247}
VEIT % FETR
1| 2 3247| T A XA (6)  |mEEE/D — |5mTm80] — |57m80 gl — — — | 57m80
yayy” YAkm IS
2l 4] 3220|3E® FEZE (6)  |EHEUL 45m66| — — | 45m66 71 — — — | 45m66
w8 Yagh FETR
3 5| 1295\ 3} (6)  [EhkpE R~ — — | 44m35| 44m35 6]l — — — | 44m35
Y) i FETR
4] 6] 3259|KHF BA (6) | H/ 42mil] — — | 42ml11 5| 44m24| — — | 44m24
®9F fvay FETR
5 9| 3246|¥iPN % (6)  |MEEFE/D — ] 40m00] — | 40m00 4] — — — | 40m00
[IVEELL] RS
6] 8] 3221|HAT Ak (6) |EHE/ 33m87| — — | 33m87 2| 38m16] — X | 38m16
AATF IAT BEER
7] 7] 1296|850k HR— (6) | EykE LY — — | 33m97{ 33m97 3] 34m11] — — | 34m11
WroF vaiay RS
8 1] 3258[f1N  FHir (6)  |EEHUL 33m64| — — | 33m64 1l — — — | 33m64
Tt By FEER
9 3| 1300t Esk () | EygkE E — | 28m72] — |28m72 28m72

R



/N 3 FE 2 F-60m

JU <

Sz i

OH RN 8L
BRI Bk B
= N R (KE) 9.41 AIF R Rk LY - B 214
£70dk (GR) 9.81 A G (NIRE S C) YELT4E (13[7]) 5H15H0 10:10
BRSBTS ) 11.0 51150 13:30 7
F&E BHEALLV—R
142 Ji: +0.8 27%H. B 415
T4 )& Hi T4 Pt i
A A 2N - ¥ K e o ) i) iR SV S 101 R (VA A R ZA Nl = v 2 o i ) i) gk apvb
1757 V)h FEAR ISZ FETR
1 5 3206 WAELLIE (3) FEEUIN 10.87 q 17 3203 AFEHWEZY (3) FlJE/ N 10. 48
AN FEHR Ty bk FETR
2 2 1326 o ¥ (3) Ty o 10. 92 aq 2 6 1331 A #Ed (3) Tk b 10. 62
YeEh *avp FERHR Ab) nx FETR
3 6 3223 A HFE () 15 /N 11.03 34 1324 (HE fER (3) Tk b 10.91
YeEh 7 FEHR ARY agh FETR
4 3 3235 |LUA R (3) BRI 11. 06 4 3 1838 R BE Q) F#%AC 10. 92
MY st FESSHE ) FEHR
5 4 1332 EJII I (3) Ehfke Ly 11. 60 5 5 3256 LA HE ) T f 7 s 11. 05
A% h)y FETR Uz IV FEXTR
6 8 3255 REWF W (3) BTN 12.01 6 8 1329 FnE  AEHL (3) S A 11.62
=V FERTR
77 1330 WEL £k (3) ES7 1A 12. 65
SkH B 417
b P& Hi
JERL V=2 Fvn = K4 (EAE) (i) Aok 2Avb
<t 3 AR
18 1837 BAZDYH (3) MBEAC 10. 63 q
747 <)y il
26 3241 AT P (3) P 10. 71 a
me A il
3 5 1328 i HE4 (3) Tl E o 11.35
Tz af FESSRR
44 3204 KL HiR (3) iy 11. 36
Fh=y a2 JESSTER
5 7 1321 1l ik (3) Edkbe E o 11.47
T8 h JESRR
6 3 1200 fAH HH () L S C 11. 95
w5
A +0.4
bR P& Hi
JERL V=2 Fvn = K4 (EAR) (i) Fodk TAvh
WL 1) TR
1 5 1837 MAARLZDOY (3) MEAC 10. 62
747 <)y il
27 3241 VAT FEE (3) P 10. 69
T bk il
34 1331 @@ #EHR (3) Tl E o 10. 74
ARANNVEN FESSTER
42 1326 HO 72E (3) T E o 10.77
A79 4%) JESTR
5 6 3203 FFEWEZVL (3) FEIF/N 10. 82
1757 V0h JESSTRR
6 8 3205 HAAIALxAE (3) FEIFN 10. 92
AR 2y JESER
73 1838 R EFE () MEAC 11. 00
Aby nfx JESSTR
8 9 1324 (HEE LR (3) ke o 11.07

L1



INEE 4 A F60m

OH R i
RoEREAE ¢ UK
= BNV (KE) 9.03 =R BT (ZERC - BEED) FE2U4E
£7tsk (GR) 9.32 IR (P2 R ) 144 (16[2]) 5H15H 10:20
RSB IEEMERSR %) 10.5 5150 13:40 7

TE AL L—R

148 |+l 2%H. B +1.6
T4 )& Hi T4 Pt i
MERE V= Fon' = A (E4R) Pig ks D ST 151 R <V A R 2N - v G o ) Hilg Fgk i)
E2YER PESSRR 7N 477 FESRR
15 1286 PEAMAREZAE (4) Tk s 10. 05 q 14 1194 BARELH (@) AIRMS C 9.83
y FESER NGV AR
2 7 1192 PYEH S C 10. 58 a 2 5 1291 BRIl JHE 4) ES7 {1 10. 57
FEHR )9z TR FETR
3 6 3265 =S N 10. 65 38 1195 HE ZE @) PH S C 11.07
FESHE ) 32 FESHR
4 9 1197 ML S C 10. 69 4 6 1198 AT ik (1) P S C 11. 30
Ty < FERHR ayy ank FETR
5 2 1199 HiF  F (4) L S C 11. 10 49 3224 FHME ML (4) i F RS/ 11. 30
Aing 74 FERTR Ty ey FEXTR
6 8 1290 KJi EF (4) Ty o 11.24 6 3 1319 KM o o(4) ES A 11.39
7771 Y1) FERTR WA PEXTR
7 3 1288 SFRLEHREE (4) Ty o 11.54 707 1284 [ WUR (4) ES N 11.91
)7 V/h FERTR
8 4 1933 /A FLE (4) WHEH S C 12.12
3kH B2l
b P& Hi
JERL V=2 Fvn = K4 (EAE) Fis Aok 2Avb
ENZANE ] TR
14 1196 HHEH T @) WL S C 9.48 q
Ep EEH]
2 9 1193 FHA M @) WL S C 9. 86 q
AR agh il
33 1320 R R (@) Tl E o 9.96 q
rt ot EEayild
4 8 3236 PR LE @ [ER%N 10. 43 q
YAt % JESSTER
5 5 1289 g EA 1) T £ 10. 73
EMZEN VM JESER
6 7 1287 FHE BEF @ T £ 11.54
=y aj JESER
76 1934 R ER (4 NI S C 11.55
w5
JA: 4001
bR P& Hi
JERL V=2 Fvn = K4 (AR Fis Fodk TAvh
ENZANE ] TR
16 1196 HHEH T 4) WL S C 9.70
Ep S EEH]
2 7 1193 A E (W) WL S C 9.93
=Yh7 2t il
39 1286 PHAMKHEZA (4) Tl E o 10. 01
AR agh FESSTER
4 5 1320 R R @ T E o 10. 02
70Eh 477 EESSH]
5 4 1194 mASLH (@) WK S C 10. 08
IS VSN EESSH]
6 2 1291 BRIl A% (4) T £ 10.11
A=y Afun JESER
703 1192 K HIHE @) LS C 10. 80
kT L
8 8 3236 PR LE (@ A/ 10. 81

L1

ot
JU

Sz i



/NF 5 4 +100m

R i
FOgREAE - bk
= BN R (KE) 13.75 AR BRI B - ZEER) 204
270sk (GR) 14. 46 HfE R (EmERELRY) TE144F (16]1]) 5H15H 10:35
RSB IEEHERSR %) 16.0 5150 13:55 7

TE MF AL L —R

148 A +0.3 2%H. B +14
T4 )& Hi T4 Pt i
MERE V= Fon' = A4 (E4R) i) bk ivb GEil JELL V- dunT - R4 CRAE) i) Fgk i)
ISR FERT TR et
L9 1190 HFAEZE (5) WIS C 15.15 q 19 1185 HH fElt (5) PH S C 15.55
YeEb 73 FEHR YeEh T PR
2 2 1188 A HE (5) PYEH S C 15. 43 q 2 6 3228 LK HWIF (5) fiE RN 15. 66
Hx)F FEHR 794 FETR
38 1280 BRI HA (5) Rk b 15. 45 q 3 5 1186 @It B (5) NI S C 15. 99
TAY VR FEHR =y V43 FETR
4 6 12718 B HE (5) ik o 15. 63 a 43 1184 K7 i (5) P S C 16. 28
YeEh 74T FERHR Fhy 2yt FETR
5 7 3239 [WA E4 (5) [N 15. 88 q 4 4 3238 HTPF HE (5) FaviE/ )N 16. 28
7% Jun FESHE VRS FESHR
6 5 3202 fp  fIEE (5) I Fi/ 16.51 6 7 1183 JNEEWMIHE (5) P S C 16. 49
AVARSS) FERTR =yh7 fa PEXTR
73 3227 MEXEHEH (5) T FH /)N 16. 79 78 1283 WHKF M (5) Tl ko 16. 68
Fhhg 2 PESSHE
8 4 1189 [A; 1H3F (5) WM S C 16. 81
N
Ja: +0.5
HF 4 T
JERE V= Fvn = 4L CFAF) Bz Figk 2pvb
b &b FESRR
14 1190 HFAEFE (5) WIS C 14.95
YeEb 73 FERHR
2 6 1188 A HE (5) WL S C 15.25
Hx)F FEHR
3 5 1280 M HAE (5) EbklE ko 15. 40
2 T FESER
4 7 1185 FHHE  #EfHE (5) WEEH S C 15. 41
YREb TH FERHR
5 9 3228 |LUA EIE (5) T FH 80 15.59
TAR YA FESSHE
6 8 1278 B BE (5) sy 15.72
YeEb 74t PESSHE
73 3239 |luA H4 (6) FaE/ N 15.79
704 ¥ FERTR
8 2 1186 I WeEH (5) WM S C 15.92

L1

ot
JU

Sz i



INFE 6 BE£C£100m

W E Nt
FOgREAE - bk
= HRNERR R (KE) 13.21 % ZE(] ACHIL - ML) 184
Kaxmodk (GR) 13.6 AR AR (T ) IF624F ( 1[E]) 5H15H0 10:50
RSB IEEUERHR %)  15.5 5150 14:05 7

ot
JU

Sz i

TE MF AL L —R

148 A +0.4 2%H. B +0.6
T4 )& Hi T4 Pt i
MERE V= Fon' = A (E4R) i) ks D ST 151 R <V A R 2N - v G o ) i) Fibk aavh
=y Vi) FESSHR EP 3 FESRR
L3 1179 K sk (6) ML S C 14. 42 a 12 1176 HFA £ (6) Pk S C 14.32
FhA Ay FERHR VAN PR
2 6 1181 KkI}H R#& (6) PEEH S C 14.91 q 2 6 1273 AN Ek (6) T o 15. 16
%47 b PESHE NS FESHR
3 5 12714 A& +Fn (6) Ty o 15. 18 aq 33 1275 JK¥F HE (6) Tk b 15. 65
kAR FERHR yz) a)3 FETR
4 4 1220 HA EHF (6) MHAC 15.21 q 4 5 1217 kB E (6) F#%AC 16. 30
N/VAR £ FERHR azy 72 FEXTR
5 2 1226 =if B (6) HEAC 17.15 5 4 3249 /NP EAE (6) T J 7 s 16. 84
vFre 2k FERTR T3 prit FEXTR
6 7 1219 WL FEE (6) FHAC 17.26 71228 i 4d (6) M AC DNS
N
JE: o +2.9
HF 4 T
JERE V= Fvn = 4L CFAF) Bz Figk 2pvb
BEN I FEHR
17 1176 A EH (6) WIS C 14. 89
=y vi) BETR
2 5 1179 K78 sk (6) HE S C 15.12
T4 ave HE AR
34 1181 kI R& (6) WEEH S C 15. 44
vFE 34 FERHR
4 6 1273 NH FEE (6) Tk b 15. 65
¥h7 b FESSHE
5 8 12714 KK +Fn (6) S B 15. 87
167 hA PESSHE
6 9 1220 HA FH (6) FZAAC 16. 27
NWEN PESSHE
7 3 1275 JKEF HiZE (6) FhRbe 2 16. 31
y1) 2)3 FERTR
8 2 1217 kB L% (6) MEAC 17.09

L1



INES - 6 & +1000m
MR b 8L
FERTAE : bk HB

= H RSk (KE) 3:10.76 VA HET- (BKEU - BT 184
7R (GR) 3:37.31 MBS (T EY) 154 (17[8]) SHI5H 14:30 R
N
AT FriE it
JEAL ORD Hvn'—  F (H4F) Pig Fogk apvb
nvER TH FESRR
L4 1177 fEAEEE (6) WIS C 3:43.73
Thh7 af FELHR
2 1 1182 Hif & (6) PEEH S C 3:51.91
KyF 2% FEAR
3 3 3253 M A (5) TN 4:07. 82
NI TR
4 6 3231 M FEE (6) 1 /I 4:11.65
3 FEHR
5 2 1311 He Rk (5) EbglE ko 4:21.40
LAY RIZA FETR
6 5 1281 Hrft 43 (5) B 4:23. 65

L1



INEDS - 6 & 1-80mH
R SEN S S
BRI : bk HS

= BN R (KE) 12.90 AR BRI B - ZEER) 214
Z3F0sk (GR) 14. 86 M EAEWRES C) P54 (17[21) 5HI15H 14:20 B
N
o +2.3
HF 4 T 8
NEOE Y=y Fun = A4 CEAF) i) Figk 2pvb
EN $772 FEHR
12 3277 K BT (6) KA/ 16. 66
EVAVARVARS AR
2 3 3212 WA EH (6) FHIEUN 17.03
DESEUS TR
31 3213 fip IR (6) [isUEvN 17.83
J¥ w1 FESHE
4 7 3214 ¥ H=d (6) RN 17.99
Vb7 7Y PESSHE
5 4 3271 #EAF E (5) Khds s 18.52
vany' vi) FETER
6 9 3215 JEW HEH (6) isyivN 18.78
1) %) TR
75 3211 W ATy (6) FHJFUN 18. 84
FHA ¥ PESHE
8 8 3250 RIH A (6) EISTERN 19. 02
P AR PESHE
9 6 1310 tHpo B (6) S 1A 19.73

L1



/INFES - 6 L F4X100mR

% H B/ 3LC
R Bk EA
= E IR/ NSk (KE) 53. 80 R s - P (REE - R - BBK - b)) SP214E
S ELEE (GR) 56. 5 P/ (bR - AR - S - AP ED HR634E ( 2[1]) 5H15H 15:40 B
VN
EIE V- F-04 TR NI S C A - L ElE v-v 04 - FE e L - AT
1 5 aji/h 2 6 2A/h
ELEk 57. 09 ks 1:02.32
B T4 T & 1 4 T H
=4 = Fun = K4 CEAE) Bz} =0 =t = K4 CEAE) [Bi)
A JESTR FF K JETR
1 1181 kI R (6) NI S C 1 1310 H\  Eidx (6) EklE ks
Tr=y v TR UFE 394 JETR
2 1179 K¥E S (6) I S C 2 1273 WNH  FEkK (6) ke -
YoEh 2 TR ¥h7 1Y TR
3 1175 A EHE (6) NI S C 31274 K& +Fa (6) Ekle ko
TEF I FETER )7 JETR
4 1176 /A EF (6) N S C 4 1275 KEF HEE (6) ThgbeE b
FHIE v-ry 04 - R WHKE S C B - ESEL EE v-v 4 - R FEAAC - ERH
3 7 ajpsb 4 3 apvh
kS 1:04. 04 FLdE 1:05. 09
B T4 T & 1 T4 T Hi
vy AE INC v A € D) Bz} =0 =t = K4 CEAE) Biz)
Thh7 2 TR 7 TR
1 1182 & E (6) WIHE S C 1 1226 = L (6) A C
A=y VA2 BTN yz) )3 JETR
2 1184 KW i (5) I S C 2 1217 E® L%E (6) M AC
AhhT 2 TR yFYe anh JETR
3 1189 [@A 162 (5) PIH S C 31219 WML 8 (6) A C
VAV VY TR TIhT T TR
4 1183 WM E (5) PRI S C 41220 B EIE (6) BZAAC
HE v-v 14 - FE FE RSP/ - FEATR EE v-v 4 - R TRV - BEATR
5 2 /b 6 4 23}
kS 1:09. 04 FLdE 1:10. 52
BT 4% T & 1 4 T H
=4 = FunT = KA CEAE) Bz} =0 =t - K4 CEAE) Biz)
BOF 3% FEEER 1 %) R
1 3253 #EN RA (5) BT/ 1 3211 K ATy (6) FEIFUN
TH A v BTN 7% ant JETR
2 3250 RS A4 (6) [ELETEUN 2 3213 i R (6) FEJF/ N
AN Yy TU¥ FERTR 7% va JETR
3 3248 fhAk JEZFE (6) BT/ 3 3214 ¥ HMfE (6) FEIE/N
1=y 72 TR I VERVAES TR
43249 /P HiE (6) BB/ 4 3212 BN EH (6) BN

R



INES - 6 FERTFERBK

FoH R ET Bz
FREREM: Bk HER

= IR/NERRER (KE) 1m38 g W (s B - JEEATH) JE164E
KRExinsk (GR) 1m28 PEAT A (R /N 114 (13D 5160 12:30 ¥
>~
T4 T I Hi om90|  1m00| 1m05| 1ml10] Iml5|  Im20 Fogk| NARL |3AvE
JEQL [RRIE | - K44 (FR4F) GivE]
YeEb 2 PELSEL — O O O XX
1 1] nrsfiik ERE 6) [P S C Iml5
yIf= af JEE 2R X | X[ X
2] 3222{ R HE (5)  [BFUN NM

LB NM:EEERAEL



/INFES - 6 T ERBK

o OE N
FEREM Bk BES

= R/NVERRER (KE) 4m87 I 5 (—dEBeast « HiT) 214
£ o (GR) 4m49 TR Filfk (PIRHE S C) SE144E (16[8]) 5H15H 13:30 #pE
s
Mg | [ - | (240) i A |ema | 2|2 e (s (e (e 247}
IR EEd 3m30| 3m61| 3m60[ 3m61 2] 3m57| 2m70| 3m67| 3m67
1 1 1180l EE (6) |NIKHESC -2.8] -1.7] -1.2] -1.7 2.4 -1.4] +0.6] +0.6
=y ik JE A oma2| 2m21| 2m48| 2m48 1| 2m37] 2m53| 2m83| 2m83
2 2] 1282|VH  WEEH (5)  [EhkpE R~ -2.3] —2.5] —4.2] -4.2 -0.6] -1.4] +1.3] +1.3

R



INES - 6 FERTAR—NE

o OE N
FEREM Bk BES

= E IR/ NS (KE) 63m683 FRES PEAR (B - BRI 214
£ g%k (GR) 52m68 P YRR B (RN SF164F (18[H]) 5H15H 09:30 Mepk
Mg | [ - | (240) i A |ema | 2|2 e (s (e (e 247}
TEA THA FE R
1 6] 3281|FkH. K& (6) |Eoszva i-x — |49m16] — |49m16 7] 50m40] — — | 50m40
Hhhi )7 FE R
2] 2| 3283|Hks HpEE (B)  ESzvaI-A — — | 37m37| 37m37 6] — — — | 37m37
) F EEa FE TR
3 1] 32781 Mk (6) [ESzva G4 — | 36m05] — | 36m05 5| — — — | 36m05
VAVANAR FETR
4 9| 3237|#efE M (5)  |mEME/ — ] 35m05] — | 35m05 4 — X X | 35m05
Iy twef FETR
5| 8l 3280|408 HAfE (6)  |ESzvaI-a — | 31wm75] — |[31m75 3l — — | 33m01] 33m01
e IN ERS
6] 4] 3284[IidR  EF/F (B)  |EDIvA T2 28m50]  — — | 28m50 1 - — | 31m14] 31m14
YIEN TYH FETR
7 7] 3260\ ILAR A (6)  |EEEHUN 28m52| — — | 28m52 2l — — — | 28m52
ACANR S FEFR
3| 3261 |BA A (6)  |EEH/N DNS
EDZAEEY ERS
5| 3279|E M W)Y (6)  |ESIuAN I DNS
=y 744 BEER
10| 3282| K7 % (6)  |Eoaya -1 DNS

L5 DNS: K15



/INF4 - 5 HFIRAKAX100mR

RER AT - Bk
ZE /NS (KE) 55.13 P L7 (R - FET - e - a4R) 164F
£Fng (GR) 58. 54 PURES C (g - TS - ] - ZRAS) “F164F (18[5]) 5/115H 15:35 Rjs
VN
EIE V- 04 - R PHRE S C EIE v-y 04 - TR TEHEE - E
1 5 aji/h 2 7 b
ALk P
B T4 T & 1 4 T H
=4 = Fun = K4 CEAE) Bz} =0 =t = K4 CEAE) Bl
1M ER R JESTR VARG TR
1 1190 HFAREE (5) NYkH S C 1 3227 JnpEREEH (5) 1 &/
v 73 TR TYER TH SRR
2 1188 LA HZE (B) PIH S C 2 3228 LA #HE (5) 15 FH /I
AThT % I9% TR Yot Jayay JETR
3 1161 fgdE e (@) I S C 33229 (LA A (B) 15 H /I
2V TR YeEh 2y SRR
4 1155 HE  HE (5) PI T S C 43230 1A KR (5) 15 [ B/
EIE v-v 04 - FR Pk S C BIE v-r F-u% - R Tk o R
3 8 /b 4 9 1AV}
ALk FLg%
B T4 T & 1 T4 T Hi
vy AE INC v A € D) Bz} =0 =t = K4 CEAE) Bl
VZERES FERTER =vh7 alf TR
1 1186 &I meE (5) NIkH S C 1 1286 PHFMKHEZS (4) EhgbeE b
w8 7Y TR ARTY anh JETR
2 1185 M  fEHE (5) NIH S C 2 1320 R B (4) Ehile o
ThhT B4y FETR Thag 477 % JETR
3 1157 WK K& (5) PIH S C 31271 A R (4) Fdil o
S EVYY TR 1)) F ARy JETR
4 1156 M EEMH (5) WIS C 4 1257 k% K4 (5) ke L
FHIE v-ry 04 R IR S C EIE v-y 04 - TR gl o s
5 3 aivh 6 6 Tpvh
ALk PG
BT 4% T & 1 4 T H
=4 = FunT = KA CEAE) Bz} =0 =t - K4 CEAE) Bl
7%h $97 JEZAD T v SRR
1 1194 EBASL L 4) NI S C 1 1281 Hid fTEE (5) Ehgile o
E)Eh TR =yh7 Fa SRR
2 1193 /A S (1) WIRE S C 2 1283 THAF EHEE (5) Edili |7
JEY Jank TR wIH Metn JEXTR
3 1158 % #EHE (4) NEE S C 31259 A FK (5) Ele -
YvEb anp 4 TR ot v TR
4 1162 (LA HER (1) IS C 4 1301 S AR (5) Eykpe F o
HE v-v 14 - FE Ekbe b2 FEf EIE v-y -4 - R EkbE - R
7 2 /b 4 apvh DSQ, R2
ALk PG
H T4 T & 1 T4 T Hi
=4 = Fun = K4 CEAE) Bz} =0 = funT - K4 CEAE) Bl
Fh=y #*& TR TR W JETR
11282 HpH  wefE (5) FEIbE Lo 1 1278 I WE (5) Ekle ks
YN TR T F JETR
2 1311 B sk (5) Tikke o 2 1280 g HA& (5) Tkl F
Ju 7Yh TR A VR EVINY: JETR
3 1261 HE A (5) TIbe o 31270 JEIEEC s (4) Eigilbe o
TJEh vita TR KIN Yy <4 ) JETR
41256 /AR Pk (5) E ke - 41255 Kk EML (5) Eigile |-

FLBI DSQ:%#% R2:(R170-14)A—/\— —> 2—3



Ny OE (5H15H)

F52410] FERER/NFA R BIBEOR R

No | g | i H FX G+ o |frkpimn| s | No | R | #E i H HLX 35+ o |REEBRRA B HBI A
I|—®| %] 110mH I 09:15 | 09:30 26| /N5 | B 100m S 13:35 | 13:50
2| H7#[ H ] 110mYH 44 09:20 | 09:35 27( /N5 | & 100m S 13:40 | 13:55
3| —m| | 100mH 140 09:30 | 09:45 28| /6 | B 100m M 13:45 | 14:00
4l 5 % | 100mH 54 09:35 | 09:50 29| /N6 | & 100m e 13:50 | 14:05
5|/h3 |5 60m T [ 3444002 09:50 | 10:05 30| /hE | B 80mH S 14:00 | 14:15
6| /N3 | %« 60m T | 345 400-2] 09:55 | 10:10 31|/ & | 8OmH | ¥ 14:05 | 14:20
U E: 60m F | 345 400-2] 10:00 | 10:15 20/ B 1000m | & 14:10 | 14:25
8l /h4 | % 60m F | 345 400-2] 10:05 | 10:20 33[ /| & | 1000m |k 14:15 | 14:30
91/N5 | & 100m T | 2fiaanr-2] 10:15 | 10:30 M—m | B 400m 55 14:20 | 14:40
10| /h5 | %« 100m T | 245 400-2] 10:20 | 10:35 35— | &| 400m 2% 14:40 | 14:55
/6|5 100m T [3#Hs160-2] 10:25 | 10:40 36| | B 400m i 14:45 | 15:00
12| /h6 | & 100m F | 245 400-2] 10:35 | 10:50 37\ | & | 200m TH 15:05 | 15:20
13| 5B 100m 1451 10:40 | 10:55 38 /| TR | 4X100mR | #& 15:20 | 15:35
14| H7| % 100m 125 11:10 | 11:25 39| /| | 4X100mR | TR 15:25 | 15:40
15— | B 100m 1341 11:35 | 11:50 40 /¥ B 4X100mR | k& 15:30 | 15:45
16| —@ | %« 100m 5% 12:00 | 12:15 41| | & 800m 3%A 15:35 | 15:50
17| —®& | %] 400mH jEil 12:15 | 12:30 42— | B | 4X100mR 241 15:55 | 16:10
18| —@| &| 400mH 1R 12:20 | 12:35 43| —E | & | 4X100mR 1R 16:00 | 16:15
19 | 5B 800m %A 12:30 | 12:45 44| HE[ B 3000m 24A 16:05 | 16:20
20| —m | B 1500m 2%A 12:45 | 13:00 45| —@ | & | 3000m 1R 16:20 | 16:35
21| —m | & | 1500m 5 13:00 | 13:15 46| —mi | B 5000m 5 16:30 | 16:45
22(/N3 | 5B 60m S 13:10 | 13:25
23| /N3 | & 60m M 13:15 | 13:30
24 /N4 | B 60m S 13:20 | 13:35
25(/ N4 | & 60m DS 13:25 | 13:40

BREEDES (5H15H) L CEOH (5 15H)

No | g | i H M| wepanEr s sine] | No | R | i H f| BT | AR A
5| B ek 1| Ak | 09:00 | 09:30 /2| B A= |1 09:00 | 09:30
2| —mi| & | EmBk 1| AEwh | 09:30 [ 10:00 21 /N | A= |1 09:00 | 09:30
|| & sk 1| BEwhk | 09:30 | 10:00 3| | B AL 1 10:30 | 11:00
4l B AR 2 | A-BE k| 09:30 | 10:00 AR d B2 B D kS 1 10:30 | 11:00
5| —mi| B ARk 2 [A-BEwh| 11:00 | 11:30 5| —mi| & | e 1 10:30 | 11:00
6| —mi| 2|  AEbEBK 1| AEwh | 11:00 | 11:30 6| 15| B MEE 1 12:00 | 12:30
NN—m|H|  Emk 1| AEwh | 12:00 | 12:30 || £ MR 1 13:30 | 14:00
8l /h| B sk 1| BEwk | 12:00 | 12:30 8 —m| & SSUER 1 15:00 | 15:30
9 /7| 2| EmBE 1| BEwhk | 12:00 | 12:30 9 —mi| | 0 1 15:00 | 15:30
101 /N7 B EbERk 1| AEwh | 13:00 | 13:30
1/ 2| Rk 1| BEwh | 13:00 | 13:30
2B Ak 1| Arwbh | 13:30 | 14:00
13| 7| Zc | AEbEBk 2 [ A-BE°wR| 14:00 | 14:30




	表紙
	決勝一覧表

	小学３年男子60m
	小学４年男子60m
	小学５年男子100m
	小学６年男子100m
	小学５・６年男子1000m
	小学５・６年男子80mH
	小学５・６年男子4X100mR
	小学５・６年男子走高跳
	小学５・６年男子走幅跳
	小学５・６年男子ボール投
	小学３年女子60m
	小学４年女子60m
	小学５年女子100m
	小学６年女子100m
	小学５・６年女子1000m
	小学５・６年女子80mH
	小学５・６年女子4X100mR
	小学５・６年女子走高跳
	小学５・６年女子走幅跳
	小学５・６年女子ボール投
	小学４・５年混成4X100mR
	競技時間


